



Председатель СК России поручил передать в центральный аппарат уголовное дело об убийстве молодой девушки в Оренбургской области



Сегодня днем в городе Орск Оренбургской области было обнаружено тело молодой девушки с явными признаками насильственной смерти. По данному факту региональным следственным управлением возбуждено уголовное дело, на место происшествия выехала следственная группа, проводится комплекс неотложных следственных действий.

Председателем СК России с целью всестороннего, полного и качественного расследования, в том числе с целью скорейшего установления лица, причастного к совершению данного преступления, принято решение о незамедлительной передаче уголовного дела в центральный аппарат ведомства.

Александр Иванович Бастрыкин потребовал в максимально короткие сроки установить виновное лицо.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

<https://www.youtube.com/watch?v=WVbjIJcigkI>

23 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1622763>